

河南招 9500 名特岗教师

今秋开学到岗,与当地公办教师同等待遇

服务期满愿意留任全部入编

记者昨日从省教育厅获悉,2018年全国特岗教师计划招9万名,其中,河南招9500人,新录用特岗教师将在秋季开学时按时上岗。按照教育部统一部署,我省将保障特岗教师与当地公办学校教师同等待遇,服务期满入编,特岗教师待遇保障和入编入岗政策落实不到位的,要严肃查处,并要求立即整改。记者 张竞喆

河南 9500 名特岗教师今秋开学到岗

谁能报考? 按照规定,报考者须满足以下条件:本科或高等师范专科毕业,年龄不超过30周岁,符合招聘岗位要求,具有相应的教师资格证书。参加过“大学生志愿服务西部计划”、有从教经历的志愿者和参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生同等条件下优先录取。

《2018年中央特岗计划各省份设岗名额分配表》显示,今年,全国计划招聘9

万名特岗教师,其中计划面向河南招9500人。教育部要求,各地要按照核定的岗位数量,结合当地实际情况,尽快启动2018年特岗教师公开招聘工作,确保新录用特岗教师秋季开学时按时上岗。

提高特岗教师素质,我省要求,针对非师范专业毕业生,做好入职前的师德教育与教学培训,同时在“国培计划”实施中统筹安排,加强特岗教师培训,帮助其尽快成长。

县城学校不再补充新的特岗教师

据悉,今年中央特岗计划实施范围与2017年相同,具体为:集中连片特殊困难地区和中西部国家扶贫开发工作重点县,省级扶贫开发工作重点县,西部地区原“两基”攻坚县(含新疆生产建设兵团的部分团场),纳入国家西部开发计划的部分中部省份的少数民族自治州以及西部地区一些有特殊困难的边境县,少数民族自治县和少小民族县。

政策明确,特岗计划设岗县(市)必须是教师总体缺编、结构性矛盾突出的县(市)。今年的工作重点为加强乡村学校教师补充,优先满足深度贫困地区县村小、教学点的教师补充需求,县城学校不再补充新的特岗教师;加强体音美、外语、信息技术等紧缺薄弱学科教师的补充;向本地生源倾斜。

与当地公办学校教师同等待遇

按照教育部统一部署,各地要确保按时足额发放特岗教师工资,解决特岗教师应享受的绩效奖励、生活补助和社会保障待遇,落实好周转宿舍安排等工作,切实解决其工作、生活中的实际困难,确保特岗教师与当地公办学校教师同等待遇。

对3年服务期满、考核合格且愿意留任的特岗教师,各地须确保其全部入编,落实工作岗位,做好人事、工资关系等接转工作。同时,按照国家有关规定落实服务期满特岗教师报考党政机关公务员、硕士研究生优惠政策。

政策落实不到位,核减下一年度名额

建立特岗教师数据库,做好特岗教师跟踪管理服务、加强特岗计划实施工作的动态管理……政策明确,各地要做好在岗特岗教师的数据统计、更新,教师服务证书信息统计和2019年岗位需求预测。教育部、财政部将根据相关各省(区、市)的需求和项目实施情况,研究确定下一年度

工作计划。对于特岗计划实施管理不到位,特别是招聘计划完成不好,特岗教师待遇保障和入编入岗政策落实不到位的,要严肃查处,并要求立即整改。对整改不力的,将予以通报批评,并在下一年度不再增加或适当核减该省份设岗名额。



夏天 弘亿小木屋给你都市生活的宁静



天气一热,很多人都想找个地方避暑。希望入眼是化不开的绿,希望空气微湿而清凉,希望飘着花草的清香,希望抬头看到一闪一闪的星星,希望那里有童话中的小木屋。从郑州出发一路向东,不到一个小时的车程,笔者随团就来到了中牟县姚家镇的一片梦幻田园——这就是近年来备受郑汴市民欢迎的弘亿国际庄园,这里不仅有休闲木屋住宿,弘亿大学生公寓楼、专家公寓楼、温泉住宿等也都各具特色。樊无敌



到“会呼吸的房屋”去度假

在整个园区中,最吸引人的三款创新产品是温泉水世界、休闲木屋、温泉小镇私家小农场。

笔者走进弘亿休闲木屋,这里就像个令人向往的度假村,木屋不仅冬暖夏凉、透气性强,还蕴涵着醇厚的文化气息,淳朴典雅;

当湿度大时木屋能自动吸潮,干燥时又会从自身的细胞中释放水分,起到天然调节的作用。因此,木屋享有“会呼吸的房屋”的美誉。

弘亿木屋是木质结构,进到木屋里,布置非常舒适,卧室、卫生间、空调、彩电等应

有尽有,寝室空间和娱乐空间进行了有效的分割。窗外风景绝佳,可聆听清晨的鸟叫、虫鸣。在这里的木屋住宿,让人仿佛与嘈杂的世界隔离,更像是与三五好友在这里隐居,无不勾起人对休闲度假的遐想。

温泉客房是弘亿客房的特色

温泉客房是弘亿客房的特色,具有独特的文化韵味及醇厚闲适的人文情怀,与天然生态环境相融合,泡完温泉之余即可体验如家的客房服务。

弘亿温泉水世界,温泉水取自地下深层矿物质水,水温适宜,水中含有对人体有益的碳酸氢钠、锌、氡、铜等20多种以上的微量元素及矿物质,温泉水中的矿物质会透过身体皮肤促进血液

循环、加速新陈代谢。馆内设有大小不一、造型优雅的室内外温泉池10余座,豪华木式结构包间40余间。这里园林别致、四季如春、小桥流水、假山亭池,仿佛置身世外桃源一般。

值得一提的是,位于弘亿A区拓展基地的北面的三层U型建筑就是大学生公寓楼,共90个房间,可容纳300人的住宿,房

间内是4人木质高低铺设计,每个房间都配备有独立卫生间、空调、电视机、书桌及衣柜等设施。

弘亿专家公寓楼采用现代的建筑模式,简欧式的装修风格,温馨典雅、干净舒适。楼内设有豪华和普通单间、标间、三人间80套,共230张床位,房间内设施齐全,可供大型团体、家庭入住。

